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Örnek No: 25*

T.C.
 MANİSA

 2. İCRA DAİRESİ
 2018/351 TLMT.

 TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup: B�r�nc� artırmanın aşağıda bel�rt�len
gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetler�n�n %50's�ne �stekl� bulunmadığı takt�rde, y�ne aşağıda
bel�rt�len gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar k�, artırma bedel�n�n malın
tahm�n ed�len değer�n�n %50's�n� bulmasının ve satış �steyen�n alacağına rüçhanı olan alacakların
toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çev�rme ve payların paylaştırma g�derler�n� geçmes�n�n
şart olduğu; b�r�nc� artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tar�h�nden öncek� gün sonuna kadar
esat�s.uyap.gov.tr adres�nden elektron�k ortamda tekl�f ver�leb�leceğ�, b�r�nc� artırmada �stekl� bulunmadığı
takd�rde elektron�k ortamda b�r�nc� artırmadan sonrak� beş�nc� günden başlamak üzere �k�nc� artırma
gününden öncek� gün sonuna kadar elektron�k ortamda tekl�f ver�leb�leceğ�, mahcuzun satış bedel� üzer�nden
aşağıda bel�rt�len oranda KDV.'n�n alıcıya a�t olacağı ve satış şartnames�n�n �cra dosyasından görüleb�leceğ�;
g�der� ver�ld�ğ� takd�rde şartnamen�n b�r örneğ�n�n �steyene gönder�leb�leceğ�; fazla b�lg� almak �steyenler�n
yukarıda yazılı dosya numarasıyla da�rem�ze başvurmaları �lan olunur. 24/10/2022

 1.İhale Tar�h� : 29/11/2022 günü, saat 09:45 - 09:50 arası.
 2.İhale Tar�h� : 29/12/2022 günü, saat 09:45 - 09:50 arası.
 İhale Yer� : Beled�ye Otoparkı - 75. Yıl Mah 5300 Sokak No. 42/A K.E.S.S. MERKEZ / MANİSA

No Takd�r Ed�len Değer� TL. Aded� KDV C�ns� (Mah�yet� ve Öneml� N�tel�kler�)
1 90.000,00 1 %1
34DF6176 Plakalı , 2015 Model , FIAT Marka , 323 T�pl� , 199B10005619084 Motor No'lu ,
NM432300006656563 Şas� No'lu , Reng� Beyaz , Dosyamızdan yaptırılan b�l�rk�ş� �ncelemes� sonucunda
alınan b�l�rk�ş� raporuna göre; 34 DF 6176 Plaka sayılı araç FİAT LİNEA 1.3 M. Jet Pop Marka, 2015 model,
NM432300006656563 şas� numaralı, 199B10005619084 motor numaralı, ( araç taky�dat b�lg�s�nden )
manuel v�tes, 1248 cm3 s�l�nd�r hac�ml�, beyaz renkl� özell�kler�ne sah�pt�r. Aracın şas� numarası ve motor
numarasının araç taky�dat b�lg�ler� �le aynı olup olmadığı tesp�t ed�lemed�. Aracın k�lometres� tesp�t
ed�lemed�. Araç şas� numarası �le 24.04.2019 tar�h�nde yapılan hasar sorgulamasında söz konusu aracın
13.07.2016 tar�hl� hasar kaydında 6.136,00 TL , 13.06.2017 tar�hl� hasar kaydında 2.987,00 TL ve
29.03.2018 tar�h�nde olmak üzere 3 adet hasar kaydına rastlanmıştır. Söz konusu araçta muhtel�f ç�z�kler
mevcut, aracın plakaları sökük, sökülmüş plaka araç �ç�nde, bagaj kapağı, 4 adet kapısı, sağ ve sol ön
çamurluğu motor kaputu, ön tampon, ön panel, ön tampon dem�r�, ön panjur, akü, radyatör, radyatör motoru
ve fanı sağ ve sol d�k�z aynası, cam s�l�cekler�, ön cam ızgarası, kl�ma motoru, sağ ve sol far, s�nyal
lambaları, d�reks�yon topuzunun sökük olduğu ve s�gorta kutusunun hasarlı olduğu, arka koltuklarının yırtık
ve yıpranmış, ön koltuklarının yıpranmış olduğu, tekerlek last�kler�n�n kötü durumda olduğu görülmüştür.
Aracın görünmeyen kısımlarında da eks�k parçaların olab�leceğ� muhtemeld�r. Araç çalışır durumda
olmadığından k�lometre, yürüyen ve elektron�k aksamının durumu tesp�t ed�lemem�şt�r.

 Adalar İcra Da�res�n�n 24/06/2022 günlü tal�matı uyarınca; T.C. Adalet Bakanlığı Personel Genel
Müdürlüğünün 23/03/2015 gün ve 82084579/1722/10471 sayılı yazısının 4. Maddes� gereğ�nce "İhaleden
sonra tesc�l kuruluşlarına yazılacak olan tesc�l yazılarında, aracın eks�k bulunan parçalarının b�ld�r�lerek, söz
konusu eks�k parçaların yasal yoldan tem�n ed�lmes� ve bunların belgelend�r�lmes� hal�nde tesc�l ve muayene
�şlem�n�n yapılması, eks�k parçaların yasal yoldan tem�n ed�ld�ğ� belgelenemed�ğ� takd�rde tesc�l �şlem�
yapılmayarak �lg�l� hakkında gereğ�n�n takd�r ve �fası �ç�n Cumhur�yet Başsavcılığına suç duyurusunda
bulunulması hususunun açıkça "bel�rt�leceğ� de �lan olunur.

 Yukarıda özell�kler� yazılı araç b�r borç neden�yle açık arttırma suret�yle satılacaktır.
 (İİK m.114/1, 114/3)

* : Bu örnek, bu Yönetmel�kten öncek� uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmekted�r.


